

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO n.º 001/2025
EDITAL N.º 221/2025 DE 17 DE JULHO DE 2025

***Retifica Editais do Processo Seletivo
Simplificado 001/2025***

O Município de Tapejara, por meio do Prefeito Municipal de Tapejara, no uso de suas atribuições legais,

TORNA PÚBLICO o presente edital para **RETIFICAR** os **Editais n.º 015/2025, 038/2025, 039/2025, 044/2025, 047/2025, 070/2025, 072/2025, 076/2025, 081/2025, 085/2025 e seus respectivos anexos**, referentes ao Processo Seletivo Simplificado 001/2025, passando a vigorar, no que se refere a nomenclatura do cargo de **Motorista**, com a seguinte redação:

I – Onde se lê:

“Motorista (Saúde)” e “Motorista (Secretarias)”

Leia-se:

“Motorista” e “Motorista”

II – Os demais dispositivos dos editais acima citados permanecem inalterados.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE TAPEJARA,
aos dezessete dias do mês de julho de 2025.

EVANIR WOLFF
Prefeito Municipal de Tapejara